Request Report

Selection Criteria:

Subtype: SEXUAL HARASSMENT

Stamp: 06/01/2008 12:59:27 to 06/06/2012 12:59:27

Request Number: 11	19053	Status: CLOSED	Location: POD J14 -P-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
11/06/2009 01:13 am		ORIGINAL REQUEST:	THE GAYS IN THE POD HAVE BEEN SEXUAL HAR@#\$ING PEOPLE IN THE POD AND HAVING SEX WITH OTHER INMATE.
11/08/2009 04:32 pm	GKAISER	RESPONSE:	If you can be specific about which inmates and what the inmate is actually doing, I may be able to remedy the problem.
11/08/2009 04:33 pm	GKAISER	CLOSED:	NO COMMENT GIVEN>
11/18/2009 10:59 am	GDAULTON	FLAG CHANGED	FLAGGED AS UNFAVORABLE
Request Number: 12	22281	Status: CLOSED	Location: POD J9- P-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
11/14/2009 12:59 pm		ORIGINAL REQUEST:	WE GET 1 HOUR OF OF REC YARD BEFORE DINNER CAN WE PLEASE GET MORE THANK YOU
11/14/2009 01:47 pm	JDARDEN	RESPONSE:	which shift is only letting you out 1 hour
11/14/2009 01:47 pm	JDARDEN	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 12	23326	Status: CLOSED Inmate Name:	Location: POD J16 -W-1
Stamp	User	Action	Detail
11/16/2009 10:52 pm	JBARLOW	ORIGINAL REQUEST:	I WOULD LIKE TO FILE A GRIEVANCE AGAINST D.O. WAMEGO FOR SEXUAL @#\$AULT AND HARR@#\$MENT DURING A SEARCH HE GROPED MY GENITALS AT LEAST SIX TIMES AND LAUGHED I HAVE BEENSEARCHED ON MANY OCCASIONS AND IM CERTAIN HIS CONDUCT WAS NEITHER PROFESSIONAL OR JAIL STANDARD PLEASE ADDRESS ASAP FROM <unassigned> TO CSTRAIGHT</unassigned>
11/22/2009 01:37 am		RESPONSE:	This matter has been addressed. See other response.
11/22/2009 01:37 am	MBLACK	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
12/02/2009 08:58 am	GDAULTON	FLAG CHANGED	FLAGGED AS UNFAVORABLE
1210212000 00.00 alli	SPACETON	I ENG CHANGED	I ENOCED NO UNI AVOINDLE
Request Number: 12	23494	Status: CLOSED	Location: POD J9- VV-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
11/17/2009 01:33 pm		ORIGINAL REQUEST:	Detail WHEN I WAS BOOKED IN I HAD 165 DOLLARS THAT I DID NOT GET PUT ON MY BOOKS

Page 1 of 12

11/17/2009 11:37 pm	MBLACK	RESPONSE:	1) Do you have a receipt? 2) You were booked in 15 mins before midnight on a Fri, the i/m trust dept that handles money was gone already. That dept is open Mon - Fri functionally from 9-2:30. When they return on Mon they have all the weekend funds /issues to process. You are putting this in at 1:30 in the afternoon on MON. YOU HAVE NOT ALLOWED ENOUGH TIME. 3) If you have no receipt we will not be able to help you but due to BURGLARY charges your money might have been taken into evidence. You would have to take that up w/the agency that arrested you after your case is resolved.
11/17/2009 11:37 pm	MBLACK	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
11/18/2009 11:06 am	GDAULTON	FLAG CHANGED	FLAGGED AS UNFAVORABLE
Request Number: 12	4013	Status: CLOSED L	ocation: POD J16 -W-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
11/18/2009 07:45 pm 11/19/2009 03:04 pm	GKAISER	ORIGINAL REQUEST: USER ASSIGNED CHANGED	ON MONDAY NOVEMBER 16TH 3RD SHIFT APPROX 10.15 PM I WAS MOLESTED BY D.O. WAMEGO DURING A SEARCH HE AGRESSIVELY GROPED MY GENITALS AT LEAST SIX TIMES I WOULD LIKE TO SPEAK TO THE CAPTAIN IWOULD LIKE TO FILE A POLICE REPORT HIS CONDUCT WAS NEITHER PROFESSIONAL OR PROCEDURE I HAVE BEEN SEARCHED MANY TIMES AND I KNOW THE DIFFERENCE FROM @#\$AULT AND A SEARCH CONSIDER THIS A FORMAL GRIEVANCE OR COMPLAINT I NEED TO TALK TO THE CAPTAIN I WILL BE RETAINING A LAWYER IN THE VERY NEAR FUTURE A PROMPT RESPONSE IN THIS MATTER WOULD BE BEST FOR ALL CONCERNED PARTIE FROM <unassigned> TO CSTRAIGHT</unassigned>
11/22/2009 01:35 am	MBLACK	RESPONSE:	This matter will be forwarded to the Capt. However, you were called down to the Sgts office, interviewed, heard other staff who were present when you were pat searched and allowed to tell how you saw the situation. Based on your own statements of concern about being pat searched so thoroughly we removed you from hall inmate worker duties at this time.
11/22/2009 01:35 am	MBLACK	RESPONSE:	
11/22/2009 01:36 am	MBLACK	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 14	5795	Status: CLOSED L	ocation: POD F17 -R-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp 01/20/2010 02:03 pm	User	Action ORIGINAL REQUEST:	Detail I WANT TO BE MOVED TO A DIFFERENT POD.I RATHER BE IN A CLOSED POD. BECAUSE I AM NOT ABLE TO SLEEP BECAUSE GIRLS KEEP MAKING SEXUAL P@#\$ES AT ME . THANKS INADVANCE
01/20/2010 09:45 pm	GKAISER	RESPONSE:	You need to report this to the pod officer for appropriate action.
01/20/2010 09:45 pm	GKAISER	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>

Request Number: 20)1451	Status: CLOSED I	Location: POD J6- K-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
06/13/2010 12:01 pm		ORIGINAL REQUEST:	I WAS SITTING DOWN PLAYING CARDS WHEN D/O COLLIER WALKED UP AND REACHED FOR MY GENITALS TO GRAB A RAZOR FROM MY LAP I FELT HE WAS NOT BEING PROFESSIONAL. I FELT VIOLATED AND MOLESTED BY YOUR OFFICER. I AM GOING BY YOUR PROPER WAYS TO SEE THIS RECTFIED.
06/05/2040, 07/20 mm	CKAICED	LIGER ACCIONED CHANCED	I HAVE THREE OTHER PEOPLE WHO SEEN HIM DO IT AND I WAS IN VEIW OF THE CAMREA. 06/13/10 BETWEEN 1130 AND 1200 THAM YOU.
06/25/2010 07:36 pm	GKAISER		FROM <unassigned> TO CSTRAIGHT</unassigned>
07/05/2010 07:22 am	CSTRAIGHT	RESPONSE:	I am forwarding this to be investigated
07/05/2010 07:22 am	CSTRAIGHT	GROUP ASSIGNED CHANGE	- 1 - 111 - 2
07/05/2010 12:08 pm	CSTRAIGHT	GROUP ASSIGNED CHANGE	
07/07/2010 02:37 pm 07/07/2010 02:37 pm	AWILSON	RESPONSE: CLOSED:	We both agreed that you were not molested because he took a razor from you when you were in an area where you should not of had the razor <no comment="" given=""></no>
Request Number: 20	08838	Status: CLOSED	Location: POD F17 -F-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
07/02/2010 05:42 pm 07/04/2010 02:47 am	JBARLOW	ORIGINAL REQUEST: CLOSED:	I NEED TO TALK TO SOME ONE IN THE ABOUT APARL PECK SEE NEEDS TO TALKINGABOUT ME THANK YOU Not in Custody.
Request Number: 23	38840	Status: CLOSED L	Location: POD J5- E-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
09/17/2010 02:14 pm	953	ORIGINAL REQUEST:	DO ROBERSON HAS BEEN MAKIN GAY COMMENTS AND ALSO CALLIN ME AND OTHER INMATES FEMALE DOGS AS FAR BICHES @#\$%&ES AND BEING VERY DISRESPECTFUL TALKIN BOUT LOCKIN ME DOWN IM GOING TO GET A OUTSIDE LAWYER TO SEE ABOUT THESE ACUASATIONS.
09/18/2010 11:43 am	DENGLAND	RESPONSE:	I WILL SPEAK TO THE D.O. ABOUT THIS
09/18/2010 11:43 am	DENGLAND	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 27	3326	Status: CLOSED L	Location: POD F20 -KK-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
12/09/2010 05:57 pm	200.	ORIGINAL REQUEST:	I WAS SEXUALLY VILELATED BY FATIMA FRAZIER
12/10/2010 05:13 am	BBYRD	RESPONSE:	SHE WANT STOP TOUCHING MY BUTT N TITS. when did this happen?

12/10/2010 10:14 am		INMATE RESPONSE:	ABOUT A WEEK AGO BUT I HAVE 3 WITNESS AND
12/10/2010 10:11 4:11		MANUAL RESI SINGE.	THEY ARE I
			NOT MOVE HER PLEASE. N THANKYOU N IF I MOVE
12/16/2010 12:02 am	BBYRD	RESPONSE:	I WANT PRESS CHARGES. again when you get out you can press charges, I will
			see about moving you but if you have keep aways then it will be to Seg.
12/16/2010 07:25 am	GKAISER	USER ASSIGNED CHANGED	FROM <unassigned> TO BBYRD</unassigned>
12/17/2010 05:40 am	BBYRD	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 27	3327	Status: CLOSED L	ocation: POD F20 -KK-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
12/09/2010 06:00 pm		ORIGINAL REQUEST:	I WANT TO PRESS CHARGES ASAP PLEASE N THANK YOU. THIS HAS BEEN A SERIOUS MATTER.
12/10/2010 05:12 am	BBYRD	RESPONSE:	THANK YOU who do you want to press charges on and what are the
12/10/2010 10:34 am		INMATE RESPONSE:	charges your want to press? YES I DO SEXUAL INTEMADATION ASAP THE
			INMATE IS
12/10/2010 11:14 am		INMATE RESPONSE:	IF YOU CANT MOVE ME OR HER THAN I WILL FOLLOW THREW WITH IT BUT IM PULLN CHAINS
			SOON N DONT WANT ANOTHER COURT DATE SO
12/16/2010 12:01 am	BBYRD	RESPONSE:	ITS BEST FOR ME TO BE MOVE. after speaking with the Captain when you get out you
12/16/2010 07:24 am	GKAISER	USER ASSIGNED CHANGED	can press charges but not while in here. FROM <unassigned> TO BBYRD</unassigned>
12/17/2010 05:40 am	BBYRD ·	RESPONSE:	you are in F-22 and she is in F-20.
12/17/2010 05:40 am	BBYRD	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 27	6907	Status: CLOSED L	ocation: POD J1- P-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
12/18/2010 09:29 pm			
		ORIGINAL REQUEST:	В
12/20/2010 12:36 pm	GDAULTON	ORIGINAL REQUEST: CLOSED:	B <no comment="" given=""></no>
12/20/2010 12:36 pm	GDAULTON		
	GDAULTON 6882	CLOSED:	
		CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 28		CLOSED: Status: CLOSED L	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 28 Inmate Number:	6882	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp	6882	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action	<no comment="" given=""> ocation: POD J1- DD-2 Detail</no>
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am	6882 User	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST:	cocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES.
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am 01/14/2011 07:54 pm	6882 User DLINGER	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES. I do not know what your request is. Please specify. <no comment="" given=""> I RECIEVED AN ALFIDAVIT REGUARDING MY</no>
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am 01/14/2011 07:54 pm 01/14/2011 07:54 pm	6882 User DLINGER	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: CLOSED:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES. I do not know what your request is. Please specify. <no comment="" given=""> I RECIEVED AN ALFIDAVIT REGUARDING MY PUBLIC DEFENDER, BUT I HAVENT SPOKEN WITH ONE YET. THE JUDGE TOLD ME TO HAVE ONE</no>
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am 01/14/2011 07:54 pm 01/14/2011 07:54 pm 01/16/2011 06:21 pm	6882 User DLINGER	Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: CLOSED: INMATE APPEAL:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES. I do not know what your request is. Please specify. <no comment="" given=""> I RECIEVED AN ALFIDAVIT REGUARDING MY PUBLIC DEFENDER, BUT I HAVENT SPOKEN WITH ONE YET. THE JUDGE TOLD ME TO HAVE ONE JAN 19, 2011. I WOULD APPRECIATED ATTENTION TOWARDS THIS MATTER.</no>
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am 01/14/2011 07:54 pm 01/14/2011 07:54 pm	6882 User DLINGER	CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: CLOSED:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES. I do not know what your request is. Please specify. <no comment="" given=""> I RECIEVED AN ALFIDAVIT REGUARDING MY PUBLIC DEFENDER, BUT I HAVENT SPOKEN WITH ONE YET. THE JUDGE TOLD ME TO HAVE ONE JAN 19, 2011. I WOULD APPRECIATED ATTENTION TOWARDS THIS MATTER. UPON REQUEST, THINGS BECOME DIFFICULT FOR</no>
Request Number: 28 Inmate Number: Stamp 01/14/2011 07:33 am 01/14/2011 07:54 pm 01/14/2011 07:54 pm 01/16/2011 06:21 pm	6882 User DLINGER	Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: CLOSED: INMATE APPEAL:	Ocation: POD J1- DD-2 Detail CO,S ARE AND BEING THIS WAY TOWARDS INMATES. I do not know what your request is. Please specify. <no comment="" given=""> I RECIEVED AN ALFIDAVIT REGUARDING MY PUBLIC DEFENDER, BUT I HAVENT SPOKEN WITH ONE YET. THE JUDGE TOLD ME TO HAVE ONE JAN 19, 2011. I WOULD APPRECIATED ATTENTION TOWARDS THIS MATTER.</no>

Request Number: 29	94097	Status: CLOSED	Location: POD J7- P-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
02/03/2011 09:18 am		ORIGINAL REQUEST:	TO THE SARGENT TWO DAYS AGO MY CELL MATE ASKED ME TO STEP OUT SO HE COULD USE THE RESTROOM SO I DID AFTER SOME TIME WAS TOLD TO GET BACK INTO MY CELL BY DO WHEN I WAS RETURNING HE WAS MASTERBATING I TOLD HIM STOP BUT HE DIDNT THIS DOESNT WARRENTO HAPPY MOVE THANTHIS MOURNING HE WASCAUGHT BY FEMALE DO MASTERBATING SOMETHING IS WRONG WITH HIM I SHOULDT HAVE TO DEALWITH THIS
02/10/2011 09:50 pm	DKNAUSS	RESPONSE:	You need to talk to the female D/O you said saw it. If
02/10/2011 09:50 pm	DKNAUSS	CLOSED:	she saw it then she will handle it. <no comment="" given=""></no>
02/10/2011 00:00 pill	Diamodo	OLGOLD.	THE COMMENT SIVERY
Request Number: 32	26728	Status: CLOSED	Location: POD J1- J-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
05/03/2011 04:51 pm		ORIGINAL REQUEST:	I NEED TO BE MOVED FROM MY J1 CELL MY CELLIE IS GAY AND I FEEL THREATENED PLEASE RESPOND A.S.A.P
05/04/2011 10:10 pm	-dl	INMATE RESPONSE:	PLEASE RESPOND THANKYOU
05/06/2011 08:56 pm	dknauss	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 32	27695	Status: CLOSED	Location: POD J1- J-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
05/05/2011 05:36 pm		ORIGINAL REQUEST:	MY CELLMATE IS GAY AND I FEEL THREATENED BY HIM PLEASE RESPOND QUICKLY THIS IS THE 3RD TIME IVE WRITTEN PLEASE RESPOND THANK YOU
05/05/2011 05:38 pm		INMATE RESPONSE:	SARGENT I HAVE TOLD MY PARENTS AND LAWYER IF SOMETHING HAPPENS ITS ON U GUYS ITS BEEN 3 LONG DAYS PLEASE RESPOND
05/06/2011 08:56 pm	dknauss	CLOSED	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 33	36579	Status: CLOSED	Location: POD J6- T-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail

05/28/2011 07:07 pm	*	ORIGINAL REQUEST:	I HAVE WRITTEN A LETTER TO MY ATTNY. AND THE SHERIFFS DEPT. CONCERNING THE FOLLOWING, I WOULD LIKE TO EXPRESS WHAT I BELIEVE TO BE SEXUAL PERVERSION ACTS OF ADVANCEMENT VIA OFFICER ROBERTSON. THERE ARE MANY AREAS OF SECURITY RISK, ON HIS PART, I WOULD LIKE TO EXPOSE, AS WELL. I DO HAVE WITNESSES IN CERTAIN AREAS OF MY COMPLAINTS. PLEASE BE ADVISED SEVERAL WEEKS AGO I BROUGHT TO YOUR ATTENTION TROUBLE WITHIN YOUR JAIL BETWEEN OFFICER YOUNG AND I DUE TO MY SEXUAL RELATIONS WITH HIS FRIEND, OFFICER GATES. AND I WAS CORRECT. I AM CORRECT THIS TIME AND WILL NOT WASTE YOUR TIME. HOWEVER, I WAS PROMISED BY THE INVESTIGATOR, FOR MY INFORMATION, THAT HE WOULD CALL THE MENTAL HEALTH DR. BECAUSE I HAVE A CRISES THAT NEEDS ADDRESSED. IT WAS NEVER ADDRESSED. WITH RESPECT, I WANT TO SEE THE MENTAL HEALTH DR. BEFORE I GIVE ANY INFORMATION TO YOU. HOWEVER, MY LETTER CONCERNING THIS MATTER HAS ALREADY LEFT THE BUILDING.
06/02/2011 09:51 am		INMATE RESPONSE:	I AM WAITING PATIENTLY FOR YOUR RESPONSE
06/04/2011 03:37 pm		INMATE RESPONSE:	BEFORE I TAKE THIS TO THE NEXT LEVEL PERHAPS HIS NAME IS SPELLED OFFICER ROBENSON
06/17/2011 08:31 am	thinshaw	USER ASSIGNED CHANGED	FROM <unassigned> TO MROBINETTE</unassigned>
07/01/2011 01:01 pm	mrobinette	RESPONSE:	This matter was investigated and delat with
07/01/2011 01:01 pm	mrobinette	CLOSED:	appropriately. Chief Robinette <no comment="" given=""></no>
Request Number: 37	2533	Status: CLOSED L	ocation: POD F17 -HH-1
Request Number: 37 Inmate Number:	2533	Status: CLOSED L Inmate Name:	ocation: POD F17 -HH-1
Inmate Number:	2533 User	Inmate Name: Action	Detail
Inmate Number:		Inmate Name:	
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm	User	Action ORIGINAL REQUEST:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm	User	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm	User	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of.
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm Request Number: 38 Inmate Number:	thinshaw	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of.
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm Request Number: 38 Inmate Number: Stamp 09/01/2011 12:43 am	thinshaw 0350	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of. Detail I WAS SEXUALLY HAR@#\$ED BY D.O ETTER I WAS STAREING AT ME IN THE SHOWER AND HE TOLD ME MY PRIVATE PART WAS SMALL AND THIS ISNT THE FIRST TIME HE WATCHED MY WHILE I WAS NAKED EITHER YALL DO SOMETHINGN ABOUT IT OR MY LAWYER WILL
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm Request Number: 38 Inmate Number: Stamp 09/01/2011 12:43 am	thinshaw 0350 User	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of. Detail I WAS SEXUALLY HAR@#\$ED BY D.O ETTER I WAS STAREING AT ME IN THE SHOWER AND HE TOLD ME MY PRIVATE PART WAS SMALL AND THIS ISNT THE FIRST TIME HE WATCHED MY WHILE I WAS NAKED EITHER YALL DO SOMETHINGN ABOUT IT OR MY LAWYER WILL I will forward this to Chief Robinette sir.
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm Request Number: 38 Inmate Number: Stamp 09/01/2011 12:43 am 09/04/2011 01:38 pm 09/04/2011 01:38 pm	User thinshaw 0350 User dknauss dknauss	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: USER ASSIGNED CHANGED	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of. Detail I WAS SEXUALLY HAR@#\$ED BY D.O ETTER I WAS STAREING AT ME IN THE SHOWER AND HE TOLD ME MY PRIVATE PART WAS SMALL AND THIS ISNT THE FIRST TIME HE WATCHED MY WHILE I WAS NAKED EITHER YALL DO SOMETHINGN ABOUT IT OR MY LAWYER WILL I will forward this to Chief Robinette sir. FROM <unassigned> TO MROBINETTE</unassigned>
Inmate Number: Stamp 08/15/2011 02:44 pm 08/18/2011 12:06 pm Request Number: 38 Inmate Number: Stamp 09/01/2011 12:43 am	thinshaw 0350 User	Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: CLOSED: Status: CLOSED L Inmate Name: Action ORIGINAL REQUEST: RESPONSE:	Detail PLEASE IM BEING TREATENED IN 17 I WOULD LIKE TO BE IN F 22 WHERE I DONT HAVE ANY KEEP AWAYS THERE ILL B IN JAIL FOR A LONG MINUTE HELPP ME THANNK YOU FOR YOUR CONCERN This is already taken care of. Detail I WAS SEXUALLY HAR@#\$ED BY D.O ETTER I WAS STAREING AT ME IN THE SHOWER AND HE TOLD ME MY PRIVATE PART WAS SMALL AND THIS ISNT THE FIRST TIME HE WATCHED MY WHILE I WAS NAKED EITHER YALL DO SOMETHINGN ABOUT IT OR MY LAWYER WILL I will forward this to Chief Robinette sir.

Request Number: 39	2770	Status: CLOSED L	ocation: POD F19 -MM-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
09/28/2011 04:49 pm		ORIGINAL REQUEST:	I ON SEVERAL ACCOUNTS HAVE SEEN THE DO DOYLE STARING AT MY BUTT AND FEEL VERY INSUTLTED BY THIS AND I HAVE WITNESSES THAT HAVE SEEN THIS TO THIS IS VERY INAPPROPRIATE AND OTHERS HAVE EVEN OCCASIOALY SEEN HIM STARING UP AT THE INMATES THR THE DOORS ON THE SECOND FLOOR WHILE THEY ARE IN THE SHOWERS
09/30/2011 03:43 pm		INMATE RESPONSE:	R U GOING 2 DO NETHING ABOUT THIS OR AM I GOING TO NEED TO FILE A LAWSUIT ON THIS ONCE I LEAVE?
10/09/2011 06:11 pm	dknauss	RESPONSE:	apoligize for the untimely response tah you have received concerning this issue. I am going to send this up stairs to Chief Robinette. Please continue to be patient while it is being looked into. Thank you.
10/09/2011 06:12 pm	dknauss	USER ASSIGNED CHANGED	FROM <unassigned> TO MROBINETTE</unassigned>
10/28/2011 10:10 am	mrobinette	RESPONSE:	This issue will be investigated. Chief Robinette
10/28/2011 10:10 am	mrobinette	USER ASSIGNED CHANGED	FROM MROBINETTE TO BDARBY
12/05/2011 01:04 pm	bdarby	GROUP ASSIGNED CHANGE	CTO INVESTIGATIONS
12/05/2011 01:48 pm	sbeane	RESPONSE:	Inmate released 11-17-2011.
12/06/2011 07:42 am	MELDRIDGE	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 39	98585	Status: CLOSED L	_ocation: POD F19 -MM-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
10/11/2011 08:52 pm		ORIGINAL REQUEST:	I WAS SEXUALLY @#\$ULTED BY S. BRWON HE GRABED AND HELD MY GENITALS I WILL BE FILEING A LAWSUIT AS WELL AS EXPECTNG SOMETHING TO BE DONE AND HE DID THIS AFTER FINDING OUT THAT I TRIED TO SNEAK KOOLAIDS I ADMIT BUT IS IS NO EXCUSE FOR THIS ALL
11/30/2011 03:13 pm	dknauss	CLOSED:	Released on 11-17-11
Request Number: 40	00566	Status: CLOSED L	ocation: POD J8- L-1
nmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
10/16/2011 12:01 pm	5 5 5 5	ORIGINAL REQUEST:	2 MEN IN MY POD WONT STOP GRABBING ON ME IN THE WRONG PLACES
12/05/2011 08:04 am	cstraight	RESPONSE:	Inmate Hall has since been moved
12/05/2011 08:05 am	cstraight	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 40	05533	Status: CLOSED L	Location: POD J1- WW-1
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
10/26/2011 08:18 pm		ORIGINAL REQUEST:	IVE BEEN SEXUALY SODIMIZED REPEATEDLY BY DO DUGGER. MY RECTUM IS SO STRETCHED OUT I CAN NO LOGER HOLDMY MUD

11/08/2011 05:29 pm		INMATE RESPONSE:	HE HAS STARTED COMING ON TO ME IN FRONT OF OTHER PEOPLE. I NO LONGER FEEL SPECIAL OR
11/30/2011 03:11 pm	dknauss	RESPONSE:	BRAND NEW Sir, first off I am sorry it has taken so long to respond to this. I will forward this to our Chief. Please continue to be patient while it is being investigated. Thank you.
11/30/2011 03:11 pm	dknauss	USER ASSIGNED CHANGED	
11/30/2011 03:31 pm	dknauss	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 41	4203	Status: CLOSED L	ocation: POD J3- M-1
Inmate Number:	- William and Committee	Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
11/14/2011 02:05 pm	O S G	ORIGINAL REQUEST:	THE POD OFFICER AMAFULE WOULDN'T LET ME TAKE A SHOWER THIS MORNING BECAUSE HE SAID HE COULDN'T WATCH ME TAKEONE HE LOCKED ME DOWN FOR24 HOURS BECAUSE HE COULDN'T SEE MY FACE IN MY SLEEP HE TOLD ME HE WAS GOING TO FIND A REASON TO LOCK ME DOWN EVERY DAY I DON'T THINK ITS FAIR AND I FIND HE IS HARRASING ME FOR NO REASON
12/06/2011 10:37 pm	lhoward	RESPONSE:	I see that youve only been locked down one time. If you vioate the rules you will be locked down so there is nothing unfair about that. So I dont see being locked down one time as harrassing.
12/12/2011 06:17 pm	dknauss	CLOSED;	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 42	2189	Status: CLOSED L	ocation: POD F22 -BB-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
12/03/2011 05:50 pm 12/04/2011 05:15 pm 12/04/2011 05:16 pm	dknauss dknauss	ORIGINAL REQUEST: RESPONSE: USER ASSIGNED CHANGED	WOULD LIKE TO REPORT ON OFFICER GODWIN ON ACCOUNT OF HER PENCHANT FOR HAVING YOUNG FEMALES FOLLOWING HER AROUND ON HER ROUNDS EVEN DURING LOCKDOWN. LETTING OTHER YOUNG FEMALES HAVE THE RUN OF THE POD ALL NIG LONG AND GRANTING THEM SPECAIL PRIVILEDGES AND ALSO THREATENING INMATES PHYSICALLY WHEN CONFRONTATIONS ARISE BETWEEN INMATES AND HER FAVORITES. ALSO SHE ALLOWS THESE GIRLS PHYSICAL CONTACT WITH HER WHILE OFF CAMERA AS FOR THE OTHER ALLEGATIONS THESE CAN BE VERIFIED BY WATCHING E CAMERAS. I will forward this to our Chief. Please be patient while it is being investigated. Thank you. FROM <unassigned> TO MROBINETTE</unassigned>
12/06/2011 06:31 pm		INMATE RESPONSE:	PLEASE CLOSE THIS AND THANK YOU.
12/09/2011 09:18 am		INMATE RESPONSE:	HELLO. I HAD NOT THOUGHT 2 B ADDING 2 THIS BUT FOR THE LAST 2 OR 3 NIGHTS I HAVE BEEN PUBLICLY MOCKED AND RIDICULED BY OFFICER GODWIN FOR 1. CONFRONTING HER ABOUT THE INNAPROPRIATE PHYSICAL CONTACT BETWEEN HER AND BOUT REPORTING ANYTHING AT ALL ON HER AND HER CRONIESOFFICER GODWIN CALLED ME A SNITCH SEVERAL TIMES IN FRONT OF ALL UPSTAIRS INMATES.
12/19/2011 02:08 pm	mrobinette	RESPONSE:	will investigate this issue, thank you for bringing it to my attention. Chief Robinette
12/20/2011 07:09 am	mrobinette	USER ASSIGNED CHANGED	FROM MROBINETTE TO SRHAMES
12/28/2011 10:06 am	srhames	USER ASSIGNED CHANGED	FROM <unassigned> TO MELDRIDGE</unassigned>

meiariage	CLOSED.	NO COMMENT GIVEN
28221	Status: CLOSED L	ocation: POD F19 -0-01
	Inmate Name:	
User	Action	Detail
30000 1 00 1 00	ORIGINAL REQUEST:	THE D.O WAS MAKING A INMATE SING SONG TO ME ABOUT SUCKIN ON NUTS TO MAKE ME MAD
	INMATE RESPONSE:	MASON WAS THE ONE THAT STARTED IT.
BBYRD	RESPONSE:	who was the officers? you are not telling us anything that we can change. If we do not know who the officer is
	INMATE RESPONSE:	we can not doing anything about it. IT WAS D/O MASON
dknauss	RESPONSE:	Sir, I printed this out and will give it to his supervisor to
dknauss	CLOSED:	check into it. Thank you . <no comment="" given=""></no>
31060	Status: CLOSED L	ocation: POD J4- K-2
Lleer		Detail
USEI	ORIGINAL REQUEST:	I WAS INAPPROITATLY TOUCHED BY ONE LADY
JReusser	RESPONSE:	OFFICER DURING THE SHAKEDOWN We need to know details, the name of the detention
	INMATE RESPONSE:	officer, and what time this occurred. IT WAS DURING THE SHAKEDOWN AND I CAN PICK HER OUT IF YOU BRING THEM IN THEY WERE NOT WEARING BADGES AND I WILL WILL WILL BE TELLING MY WIFE ABOUT THIS TOMORROW DURING MY VISIT I CAN TELL YOU SHE WILL GET
	INMATE RESPONSE:	TO THE BOTTOM OF THIS WELL ARE YOU GOING TO SEND THE SHERIFF TO
cstraight	GROUP ASSIGNED CHANGE	TALK TO ME ABOUT THIS INCIDENT OR NOT???? CTO INVESTIGATIONS
tcole	USER ASSIGNED CHANGED	FROM <unassigned> TO SBEANE</unassigned>
	INMATE RESPONSE:	NEVERMIND I FORGIVE YOU
sbeane	RESPONSE:	Based on your response of 1/3/2012 at 10:29 AM it looks like you are withdrawing your Grievance. Is this correct? Do you still neet to talk to the Jail Investigations Unit about this incident?
sbeane	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
35946	Status: CLOSED L	ocation: J16 -T-1
_	Inmate Name:	
User	Action	Detail
	ORIGINAL REQUEST:	ZIGEIL HAS COME IN MY CELL WHEN I WAS SITTING ON THE TOILLET AND RYING TO QUESTION W HY MY CELL DOOR WAS OPEN
dknauss	RESPONSE:	Sir, at all times your cell door is to be secure. If you were on the toilet then that door should have been secure. The D/O could have locked you down, or taken commissary or visits away because your door was unsecure. Look on page 24 of your inmate handbook. You will see on general pod rules that #1 states Keep cell doors secured closed at all times.
dknauss	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
	User BBYRD dknauss dknauss 31060 User JReusser cstraight tcole sbeane sbeane sbeane	User Action ORIGINAL REQUEST: INMATE RESPONSE: BBYRD RESPONSE: INMATE RESPONSE: dknauss RESPONSE: dknauss CLOSED: 31060 Status: CLOSED L Inmate Name: User Action ORIGINAL REQUEST: JReusser RESPONSE: INMATE RESPONSE: INMATE RESPONSE: INMATE RESPONSE: Straight GROUP ASSIGNED CHANGED INMATE RESPONSE: sbeane RESPONSE: sbeane CLOSED: 35946 Status: CLOSED L Inmate Name: User Action ORIGINAL REQUEST: dknauss RESPONSE:

12/29/2011 11:11 am

12/29/2011 11:11 am

meldridge

meldridge

RESPONSE:

CLOSED:

I am investigating this issue.

<NO COMMENT GIVEN>

Request Number: 44	18006	Status: CLOSED	Location: J4- KK-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
02/17/2012 10:51 pm		ORIGINAL REQUEST:	I JUST SAW URIM PULL ANOTHER INMATES PANTS DOWN AND EXPOSE HIS GENITIAL RIGHT IN FRONT OF ME. HE IS YELLING THAT HE WILL LOCK US DOWN CAUSE OF ONE PERSON BANGING ON HIS WINDOW TO GET OUT! FEEL THIS OFFICER IS ABUSING HIS AUTHORITY AND AFTER WATCHING THIS HAPPEN I AM IN A FEARFUL STATECAN I TALK TO SOME ONE REAL SOON I AM SCARED
02/19/2012 09:17 am	cstraight	GROUP ASSIGNED CHAI	NGEC TO INVESTIGATIONS
02/28/2012 08:02 am	srhames	RESPONSE:	Sgt. Rhames will be down to see you.
02/28/2012 08:03 am	srhames	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
02/29/2012 10:30 am	meldridge	RESPONSE:	I looked on video and first of all the inmate is the suspect of bringing in contraband. The inmate pulled his own pants down and charges are pending against this inmate. I did not see Detention Officer Urim pull the inmates pants down and if he had requested that the inmate do this this would of been down as a result of a pat down.
02/29/2012 10:30 am	meldridge	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 45	55817	Status: CLOSED	Location: J7- TT-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
03/11/2012 06:23 pm 03/11/2012 08:34 pm	ptryon	ORIGINAL REQUEST:	AT AROUND 2.30 AM DO HEARTMAN SEXUALLY ME I WAS COMING BACK FROM MEDICAL AND HE WAS DOING HIS MANDATORY SEARCH HE STUCK HIS HAND WHERE MY BUTTOCKS BETWEEN MY LEGS AND REACHED HALF OF HIS ARM TO MY PRIVATE AREA WHERE HE FUNDLED ME THEN BASICALLY FUNDLED ME IN MY BUTTOCKS AREA TWO. NGEC TO INVESTIGATIONS
03/12/2012 03:51 pm	sbeane	RESPONSE:	This incident will be looked into.
03/13/2012 03:31 pm	srhames	CLOSED:	NO COMMENT GIVEN>
03/20/2012 08:42 pm	3111aille3	INMATE APPEAL:	HAVE YOU CHECKED INTO MY AGRIEVANCE YET
04/09/2012 09:34 am	mrobinette	RESPONSE:	AND IF YOU HAVE WHAT TYPE OF CONSEGUENCES APLY AND HOW FAR DOES YOUR INVESTIGATIONS GO? I have received the other greivance concerning this same issue and because I have already started looking into this issue with that greivance I am going to close this one out. I will get back to you soon
04/09/2012 09:34 am	mrobinette	RESPONSE:	concerning the issue raised here. Chief Robinette
04/09/2012 09:34 am	mrobinette	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 45	57055	Status: CLOSED	Location: F22 -D-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail

03/15/2012 09:37 am		ORIGINAL REQUEST:	WHEN I WAS ARRESTED THE OFFICERS HAD ME IN JUST MY PANTIES AND A SHIRT LAUGHING AND MAKE ME GO BACK AND FORTH OUT OF THE
03/15/2012 07:07 pm	bbyrd	RESPONSE:	HOLDING CELL who was the officer? was it in Pre-Booking when you first come in out of the Sally Port or once the Booking
03/20/2012 06:24 pm	dknauss	RESPONSE:	Officer took control. I will forward this to investigations. Please be patient
03/20/2012 06:25 pm	dknauss	GROUP ASSIGNED CHA	while it is being investigated. Thank you. NGECTO INVESTIGATIONS
03/21/2012 11:11 am	MELDRIDGE	USER ASSIGNED CHANG	GED FROM <unassigned> TO MELDRIDGE</unassigned>
03/21/2012 11:33 am	MELDRIDGE	RESPONSE:	I am looking into this issue.
03/21/2012 11:34 am	MELDRIDGE	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 45	57859	Status: CLOSED	Location: J4- KK-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
	Heer		Detail
Stamp 03/17/2012 12:48 pm	User	Action ORIGINAL REQUEST:	Detail MY PERSONAL PROPRTY IS MISSINGJ4 SENT DOWN 6 BOOKS 2 BY ORALROBERTS AND 2 BY RICHARD AND 2 BY BILLY JOE FOR RELEASE TO PROPERTY ON WEDNESDAY AND MY MOM IS TRYING TO PICK THEM UP HER NUMBER IS I NEED
			THEM FOUND THE WERE DROPPED OFF TO OPS DESK ON WEDNESDAY AT 7 PM
03/17/2012 03:52 pm	_	INMATE RESPONSE:	????
03/25/2012 05:38 pm	dknauss	RESPONSE:	I am sending you a Tort Claim. You need to complete it and answer all the questions. Thank you.
03/25/2012 05:39 pm	dknauss	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 46	52257	Status: CLOSED	Location: J1- PP-1
Inmate Number:		Inmate Name:	*
Stamp	User	Action	Detail
03/30/2012 10:02 am		ORIGINAL REQUEST:	IM TRIED OF BEING CALLED OUT OF MY NAME AND SEXUAL HARA**MENT EVERYTIME I GO TO WORK IN THE KITCHEN. HE GRABS MY BALLS AND COCK EVERYTIME HE SEARCH ME. OFFICER MELTON DID IT AGAIN AFTER IVE SAID SOMETHING TO HIM ABOUT IT.AND HE ALSO DIDNT CALL ME UP FROM THE KITCHEN TO SEE MY VISITOR WHO CAME TO SEE ME 03/29/2012 AT 3 OCLOCK. AND HE ALSO KNEW I HAD A VISIT AND DIDNT DO ANYTHING ABOUT OR EVEN CALL DOWN TO THE KITCHEN TO LET THEM KNOW I HAD I VISIT WAITING FOR ME.
04/02/2012 08:16 pm	ptryon	GROUP ASSIGNED CHA	NGEC TO INVESTIGATIONS
04/10/2012 08:58 am	sbeane	RESPONSE:	Inmate was released on 04-05-2012.
04/10/2012 08:59 am	sbeane	CLOSED:	<no comment="" given=""></no>
Request Number: 47	73260	Status: CLOSED	Location: F20 -WW-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail

04/30/2012 04:57 pm	ORIGINAL REQUEST:	MY ROOMATE HAS SEXUALLY HARRA**ED ME SHE ASKED ME FOR FOR SEXUAL FAVORS NUMEROUS TIMES AND GOT REALLY DEEP WITH IT LAST NIGHT AND IS ASKING ME AND CORNERING ME IN POSITIONS THAT IS SCAREING ME AN MAKING ME FEEL LKE SHES GOING TO RAPE ME AN I HAVE A LETTER SHE WROTE TO PROVE IT.HELP ASAP
04/30/2012 05:39 pm dknauss	RESPONSE:	Sgt. Black brought you to the Sgt.s office. You are now writing your statement and will be seen by a Deputy.
04/30/2012 05:40 pm dknauss	CLOSED:	This will be looked into. <no comment="" given=""></no>

Request Number:	477728	Status: CLOSED	Location: J7- W-2
Inmate Number:		Inmate Name:	
Stamp	User	Action	Detail
05/11/2012 12:45 pm		ORIGINAL REQUEST:	MR WEIR SEEMS TO ALWAYS GRAB MY DICK EVERYTIME HE SEARCHES ME
05/12/2012 12:46 pm		INMATE RESPONSE:	I TAIKED TO MR WEIR GOT IT WORKED OUT ABOUT THE HARASMENT I WANT TO DROP THE REQUEST PLEASE
05/12/2012 12:48	pm	INMATE RESPONSE:	I WANT TO DROP THE HARASMENT THANK YOU
05/16/2012 12:37	pm jbarlow	CLOSED:	Dropped at the request of the inmate.